

 +  
الحين هنا ما نقدر نقول  في  لان السؤال لو جاء بيقول بسط المقدار التالي
وإحنا نستخدم المضاعف المشترك ( البسيط أو الأصغر ) 

وهو زي ما قلت لك (( نأخذ اللي في المقام المشتركة بين الكسرين و الغير مشتركه .. وشرط إذا فيه اوس نأخذ الأس الأكبر )) 

عشان يقبل القسمة على المقامات في الكسرين 
أولا : من  و  >> بعد التوحيد تصير كذا >>   𝐲 < أخذنا א ذات الأس الأكبر و أخذنا 𝑦 مع انه مو موجود في الكسر الثاني 

 (
المقام الجديد
)=  +   
عشان نكمل البسط لابد نرجع للمقدار الأصل ونقسم المقامات على بعض (( يعني نختصر لو في א بالمقام الأصل و א بالمقام الجديد
نطيرهم مع بعض ))
 (
المقام 
الأصل
) +  
نأخذ الكسر الأول وجبت لك المقام الأصل مع المقام الجديد
 
 &   א  هنا ظل عندنا بس א واللي يظل نضربه في البسط 
وفي بسط عندنا 2 يعني يصير א2
 (
كل الحوسه اللي فوق عشان البسط 
انتبه
)





 الحين نروح للكسر الثاني 

نأخذ المقام له و المقام الجديد
    𝑦  كذا ظل عندنا 𝑦 لان اكس تربيع راحت مع اكس تربيع
  𝑦هذي نرفعها للبسط ونضربها فيه .. عندنا في بسط الكسر 𝑦
فـ تصير 2𝑦
  
ويصير عندنا الناتج كذا .. بكتب المعادلة من أول
 +  =  +   << هنا تساوت المقامات .. بالخطوة الثانية ينزل المقام كما هو ونجمع البسط ويصير كذا
 
=  
بكتبها بدون كلام ويارب وصلت المعلومة الصحيحة
 (
ظلة 
א
 نضربها في البسط
)
 +  =  +  = =  +  = 
 (
ظلة 
𝑦
 نضربها في البسط
)÷
        

